
 
ОДЕСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

Н  А  К  А  З 

 

 

 « 14  »  вересня  2017 року                 Одеса                                   №  308/ОД 

 

 

Про створення комісії для 

прийому-передачі справ  

 

 

 

 

На виконання підпункту 3.1 пункту 3 наказу Міністерства освіти і науки 

України від 10.08.2017 № 456-к «Про увільнення Осматеско Н.М.» 
 

НАКАЗУЮ: 
  

1. Створити комісію з прийому-передачі справ у складі: 
 

Слюсаренко Ю.В. – в.о. директора державного навчального закладу 

«Старокозацький професійний аграрний ліцей», голова комісії; 

Ішатенко О.В. – в.о. заступника директора з НВР, викладач фізики державного 

навчального закладу «Старокозацький професійний аграрний ліцей», заступник  

голови комісії. 

 

Члени комісії: 
 

Стоянова Н.В. – головний спеціаліст відділу професійної освіти управління 

економічного та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Одеської 

облдержадміністрації; 

Фоміна М.В. – головний спеціаліст відділу контролю та аудиту фінансово-

господарської діяльності КУ «Одеський обласний центр фінансово-статистичного 

моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення 

закладів і установ освіти»; 

Осматеско Н.М. – в.о. директора державного навчального закладу 

«Старокозацький професійний аграрний ліцей» за період з 02 лютого 2017 року по 

14 серпня 2017 року (увільнено від виконання обов’язків 14 серпня 2017 року 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  від 10.08.2017 № 456-к);  



Ткаченко О.В. – старший майстер державного навчального закладу 

«Старокозацький професійний аграрний ліцей»; 

Торута О.М. – головний бухгалтер державного навчального закладу 

«Старокозацький професійний аграрний ліцей»; 

Котлуш Т.Г. – бухгалтер державного навчального закладу «Старокозацький 

професійний аграрний ліцей»; 

 Вареник С.Є. – голова профспілкового комітету, викладач державного 

навчального закладу «Старокозацький професійний аграрний ліцей»; 

Веслогузова Н.О. – секретар державного навчального закладу 

«Старокозацький професійний аграрний ліцей». 

 

2. Комісії з передачі справ: 

− провести інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів, товарно-

матеріальних цінностей, грошових коштів і документів, розрахунків та інших 

статей балансу державного навчального закладу «Старокозацький професійний 

аграрний ліцей»; 

− подати інвентаризаційний акт на затвердження до Департаменту освіти і 

науки Одеської обласної державної адміністрації. 

 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на Пятаєву О.В., заступника 

директора Департаменту – начальника управління економічного та ресурсного 

забезпечення. 

 

 

 

Директор Департаменту        О.А. Лончак  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


